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	ファイルの作成にあたっては、2ページ目の注意事項をよく読んで行うこと。
提出の際は、2ページ目を削除すること。


ファイルの提出方法について
　ファイルの提出方法にあたっては、以下の注意事項をよく読み、形式に従って、期日までに提出すること。これらが守られていない場合には、要旨集に掲載されない可能性がある。
提出方法
　印刷したものをAクラスター事務室に提出するとともに、フォントを埋め込んだpdfファイルを電子メールで寺村謙太郎：teramura@moleng.kyoto-u.ac.jpまで提出する
期日（厳守）
メール：平成29年6月5日（月）正午
印刷物：平成29年6月5日（月）17時
提出ファイルの名前の付け方について
　発表者名簿番号+名字.pdfの形式で提出すること。セッションがA、名簿番号が3番、名前が分子太郎の場合、A03分子.pdfという形で提出する。
フォントの埋め込み方法について
　pdfの作成時に、PDF設定で「プレス品質」を選ぶ（Windows環境下でWord2007、Adobe Acrobat 9の場合、印刷→Adobe PDF→プロパティ→Adobe PDF設定→プレス品質）。
例えば、http://www.ceramic.or.jp/ig-syuki/18th_sympo/yoko_sakusei/yoko_sakusei.htmlを参照のこと。
　フォント埋め込みされていないファイルは文字化け等が発生し、レイアウトが崩れる可能性がある。
